

С наступлением осени наш детский сад вновь заиграл яркими красками радости и смеха, ведь начался новый учебный год, которому был посвящён праздник «День знаний».



Это время, когда ребята снова встречаются со своими друзьями и любимыми педагогами, а кто-то из малышей только начинает своё знакомство с удивительным миром детского сада.

Каждый сентябрь для нас — это не просто начало учебного года, это новая страница в жизни наших воспитанников. Мы много занимаемся, играем и проводим время на свежем воздухе.

Первая неделя сентября была посвящена дню знаний, правилам дорожного движения и безопасности.

Проводились беседы и игровые ситуации, направленные на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, где детям следует играть на улице, чтобы обезопасить свою жизнь, дать представление об улице.



В течении недели с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге «Как бы ты поступил?», плакат «Уроки безопасности» по ПДД и опасным ситуациям угрожающими здоровью и безопасности ребенка.



Проводились дидактические игры и упражнения: «Собери картинку», «Собери машину», «Четвертый лишний», «Транспорт», «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «На дорогах города», «Веселый светофор», «Цветные автомобили», направленные на изучение правил дорожного движения.



Просмотр презентаций и мультфильмов «Правила дорожного движения».

Для закрепления знаний была проведена целевая прогулка «Всем ребятам надо знать, как по улице шагать»; спортивный досуг «Мы – пешеходы»; продуктивная деятельность - рисовали «Пешеходный переход».



13 сентября – День ростовской области. Это особый праздник, как для взрослых так и для детей, живущих в Ростовской области.

Мы с ребятами сделали совместную работу к 87-летию Ростовской области.



Ко Дню дошкольного работника сделали с ребятами поделку
«Ромашка – комплимент для воспитателя».

